

蒙古文

中共内蒙古自治区委员会机关报

2021年8月

9

星期一

辛丑年七月初二

第26333期

内蒙古日报社出版
国内统一连续出版物号：
CN 15-0002
邮发代号：15-1



内蒙古新闻网 草原客客户端

今日 8 版

中共中央 国务院 致第32届奥运会中国体育代表团的贺电

中国体育代表团：

在第32届奥林匹克运动会上，全国同志表现出色，取得38枚金牌、32枚银牌、18枚铜牌的优异成绩，实现了运动成绩和精神文明双丰收，为祖国和人民赢得了荣誉。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问！

你们克服新冠肺炎疫情对备战参赛带来的严峻挑战，不畏艰难，科学训练，敢于争先，敢于争第一，圆满完成参赛任务。在过去16天里，祖国和人民热切关注着你们在赛场上的良好表现，为我国体育健儿取得的每一个成绩感到高兴和自豪。你们牢记党和人民嘱托，勇于

挑战，超越自我，迸发出中国力量，表现出高昂斗志、顽强作风、精湛技能，生动诠释了奥林匹克精神和中华体育精神，实现了“使命在肩、奋斗有我”的人生誓言。你们与世界各国各地区运动员同台竞技，相互切磋，促进了交流，增进了友谊。你们的出色表现进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情，为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上团结奋斗、凝心聚力注入了精神力量。

当前，全党全国各族人民正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。希望你们以习近平新时代中国特色社会主

义思想为指引，牢记使命，继续发扬中国体育的光荣传统，戒骄戒躁，再接再厉，进一步提升我国竞技体育综合实力，提高为国争光能力，激发广大人民群众特别是青少年参与体育运动的热情，带动群众体育发展，为推动增强人民体质、推进体育强国建设，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

祖国和人民期待着你们平安顺利归来！

中共中央

国务院

2021年8月8日

(新华社北京8月8日电)

包头市上半年环境质量综合指数创历史同期最好水平

本报包头8月8日电（记者格日勒图）今年上半年，包头市优良天数为141天，达标比例为77.9%；PM_{2.5}浓度为32微克/立方米，首次低于全国337个城市的平均水平，环境质量综合指数在全国168个重点城市中改善幅度位列第一，是该市历史同期最好水平。

包头市印发全市碳达峰碳中和1+10实施方案，率先在全国开展国家应对气候变化投融资试点申报工作，已正式向生态环境部行文提出申请，试点方案已完成编制开始征求意见。积极参与全国碳市场建设，开展钢铁、发电、有色等

八大行业重点企业碳排放数据报告核查，推进15家发电企业平稳、有序进入全国碳市场。建立全市应对气候变化与低碳发展项目库，累积入库项目37个，总投资26亿元，其中7个进入自治区项目库，争取到位资金700万元，位居自治区第一。组织专班对全国碳捕集、碳利用和碳封存等技术进行了专题梳理和调研，先后前往北京、天津、上海等地，与北京光合新能、中科院上海高研院、大连化学物理研究所等17家领先企业和科研院所进行技术及项目对接。■下转第2版

我区运动员李倩摘得东京奥运会拳击女子中量级银牌

本报8月8日讯（记者柴思源）

8月8日，在东京奥运会拳击女子中量级决赛中，我区运动员李倩摘得一枚银牌。

比赛中，李倩利用身高优势，通过前移给对方造成压迫，但英国选手普莱斯凭借灵活的躲闪和前手拳打出更加犀利的进攻态势，最终李倩不敌对手收获银牌。李倩的家人和内蒙古体育局有关领导，内蒙古重竞技中心教练员、队员们共同观看了这场激动人心的决赛，大家挥舞着手中的红旗隔着屏幕为李倩助威。

球运动员。2007年，身高臂长的她被教练发现并入选内蒙古拳击队。凭借日复一日的刻苦训练和出色的天赋，李倩多次夺得全国冠军，并在国际大赛中屡获佳绩。2014年第八届世界女子拳击锦标赛，她第一次代表国家出战并获得亚军。2016年的里约，李倩迎来奥运首秀，一路闯入半决赛并摘得铜牌。2017年，她在亚洲女子拳击锦标赛中夺冠。2018年，在第十届世界女子拳击锦标赛上，李倩斩获75公斤级冠军。2019年，李倩收获亚洲女子拳击锦标赛75公斤级冠

军。李倩在2020年东京奥运会决赛前的比赛中一路领先，以5比0完胜对手晋级决赛，打出了中国拳手的霸气。

内蒙古体育局竞体处处长朝鲁说：本届奥运会我区杨家玉、李倩、孙宏义、陈东琦4名运动员前往东京参赛，孙宏义获得跆拳道项目第五名，李倩收获一枚宝贵的银牌，已经创造了我区体育健儿参加境外举办奥运会以来的最佳成绩。我们也将不断总结经验，继续拼搏，力争在下一届奥运会上取得更好的成绩！

出生于1990年的李倩曾是一名篮

自治区宣讲团在内蒙古能建集团宣讲

学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

认真聆听了宣讲后，内蒙古能建集团党委巡察一组组长范培忠感触颇深：习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，深刻总结了伟大建党精神，是一篇马克思主义纲领性文献，是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言。作为一名巡察干部，我将紧密联系巡察工作实际，

■下转第2版

在接续奋斗中弘扬伟大建党精神 加快推动农牧业农村牧区现代化

访自治区党委农牧办主任、农牧厅党组书记、厅长牧远

□本报记者 韩雪茹

习近平总书记“七一”重要讲话是当代中国共产党人踏上新的赶考之路的重大政治宣示，是指引我们在新的历史起点上开启全面建设社会主义现代化强国新征程的纲领性文献，为我们做好新时代三农三牧工作提供了根本遵循、科学指引和强大动力。近日，自治区党委农牧办主任、农牧厅党组书记、厅长牧远在接受记者采访时说。

牧远表示，脱贫攻坚取得胜利后，要全面推进乡村振兴。这项任务涉及面更广，标准、要求、质量都更高，其深度、广度、难度都不亚于脱贫攻坚，绝不

是轻轻松松就能实现的。农牧部门要切实增强四个意识，坚定四个自信，坚决做到两个维护，把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期最重要的政治任务，在接续奋斗中弘扬伟大建党精神，以更大决心、更强力度、更高质量、更实举措，巩固拓展脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴。

牧远认为，加快推动农牧业农村牧

抓住北京冬奥机遇 推动全民健身和体育强国建设

□新华社记者

今年8月8日，是我国第13个全民健身日。新时代，全民健身被提升到前所未有的高度，被赋予更加丰富的内涵。在习近平总书记的指引下，北京冬奥会、冬残奥会的筹办正在全方位推动全民健身开展和体育强国建设。

对于申办和举办北京冬奥会、冬残奥会，以习近平同志为核心的党中央有着高瞻远瞩的擘画。其中，全民健身占据重要地位。

2017年初，习近平总书记在会见国际奥委会主席巴赫时表示，将以北京冬奥会为契机，把竞技体育搞得更好、更快、更高、更强，同时大力发展战略性新兴产业，通过全民健身实现全民健康，进而实现全面小康目标。

百年大计，利民至上！

习近平总书记一直关心北京冬奥会、冬残奥会的筹备工作。他提出的绿色、共享、开放、廉洁四大办奥理念，贯穿北京冬奥会、冬残奥会筹

办过程中的每一处细节，目前已经结出累累硕果。

绿色办奥：北京冬奥会新建冰上项目场馆和非竞赛场馆将全部达到绿色建筑三星标准。所有竞赛场馆将100%使用绿色电力。四个冰上项目场馆采用新型二氧化碳制冷剂，目前世界上最环保的制冰技术，碳排放趋近于零。延庆赛区共计划完成214万平方米的生态修复工作，为冬奥会打下美丽中国底色。北京冬奥会协调委员会主席、国际奥委会副主席小萨马兰奇说，北京冬奥会将成为最绿色的奥运会。

共享办奥：筹办北京冬奥会为全面实施京津冀协同发展国家战略起到引领作用，推动京张体育文化旅游带的打造，带动沿线群众就业、增收致富。让人民群众受益，是举办冬奥会的意义所在。据统计，在将举办北京冬奥会部分雪上项目比赛的张家口崇礼区，每5人就有1人从事冰雪相关工作。截至2019年底，崇礼已建成雪场吸引当地就业人员近两千人，占全部员工人数的90%以上。集各方之智，

聚各界之力，兴天下之利，筹办北京冬奥会已经产生良好的社会效应。

开放办奥：北京冬奥组委与国际奥委会、国际残奥委会、国际冬季单项体育联合会等方面始终保持良好合作，吸收社会资金和社会力量参与筹办工作；从全球18个国家和地区遴选57名特聘专家，分散到北京冬奥组委十几个部门工作。北京冬奥会成为对外开放的助推器。

廉洁办奥：北京冬奥组委简化办赛方案，努力实现精彩办赛和节俭办赛的统一，加强各个项目运行的审计监督，确保筹办工作廉洁高效；坚持节约原则，不搞铺张浪费，用最节俭的方式承办冬奥会。比如，为了节省资金，国家雪车雪橇中心放弃高薪聘请外国团队，自主创新，喷射浇筑出一条1.9公里的混凝土赛道。在四大办奥理念指引下，北京冬奥会的筹办者们坚持百年大计，精心设计、精心施工，按规划和计划推进，从从容容、保质保量，打造出一批优质、生态、人文、廉洁的精品工程。■下转第3版

长城、大运河、长征国家公园建设保护规划出台

新华社北京8月8日电 为深入学习贯彻习近平总书记关于国家文化公园建设的重要指示精神，加快推进国家文化公园建设，国家文化公园建设工作领导小组近日印发《长城国家文化公园建设保护规划》《大运河国家文化公园建设保护规划》《长征国家文化公园建设保护规划》，要求各相关部门和沿线省份结合实际抓好贯彻落实。

建设国家文化公园，是以习近平同志为核心的党中央的重大决策部署，是推动新时代文化繁荣发展的重大工程。中宣部、国家发展改革委、文化和旅游部等国家文化公园建设工作领导小组各组成单位和有关地方高度重视，密切沟通协调，克服新冠肺炎疫情影响，有序推进各项工作。

长城、大运河、长征国家文化公园建设保护规划的印发，为沿线省份完善分省份建设保护规划，推进国家文化公园建设提供了科学指引。

《长城国家文化公园建设保护规

划》，整合长城沿线15个省区市文物和文化资源，按照核心点段支撑、线性廊道牵引、区域连片整合、形象整体展示的原则构建总体空间格局，重点建设管控保护、主题展示、文旅融合、传统利用四类主体功能区，实施长城文物和文化资源保护传承、长城精神文化研究发掘、环境配套完善提升、文化和旅游深度融合、数字再现工程，突出标志性项目建设，建立符合新时代要求的长城保护传承利用体系，着力将长城国家文化公园打造为弘扬民族精神、传承中华文明的重要标志。

《大运河国家文化公园建设保护规划》，整合大运河沿线8个省市文物和文化资源，按照河为线、城为珠、串线、连线带的思路优化总体功能布局，深入阐释大运河文化价值，大力弘扬大运河时代精神，加大管控保护力度，加强主题展示功能，促进文旅融合带动，提升传统利用水平，推进实施重点项目，着力将大运河国家文化公园建设成为新时代宣传中国形象、展示中华文明、彰显文化自信的亮丽名片。《长征国家文化公园建设保护规划》整合长征沿线15个省区市文物和文化资源，根据红军长征历程和行军线路构建总体空间框架，加强管控保护、主题展示、文旅融合、传统利用四类主体功能区建设，实施保护传承、研究发掘、环境配套、文旅融合、数字再现、教育培训工程，推进标志性项目建设，着力将长征国家文化公园建设成为呈现长征文化、弘扬长征精神，赓续红色血脉的精神家园。

据了解，长城、大运河、长征国家文化公园建设保护规划印发后，国家文化公园建设工作领导小组将继续加强整体统筹协调，尽快印发黄河国家文化公园建设保护规划，指导沿线省份推出分省份建设保护规划，着力形成定位准确、特色鲜明、功能突出、贯通衔接的国家文化公园建设规划体系。同时动员各方面力量，建设投融资平台，强化督促检查，确保国家文化公园建设高质量推进。

电影院：低风险地区上座率不得高于75% 中高风险地区暂不开放

本报8月8日讯（见习记者马芳）近日，自治区电影局发出关于加强当前电影院疫情防控工作的紧急通知，强调要进一步严格落实分区分级防控要求，加强电影院精细化疫情防控。

通知要求，各电影院要继续严格执行《电影放映场所恢复开放疫情防控指南（第三版）》，根据风险

等级动态调整情况，按照当地疫情防控部署要求，该限流的限流、该暂停的暂停、该关闭的关闭。低风险地区电影院上座率不得高于75%，中高风险地区电影院暂不开放。

通知要求，各电影主管部门要主动协调卫生健康行政部门，立即组织开展疫情防控工作检查，要从

健全应急处置机制、加强员工健康监测、强化场所防控措施、做好观众防疫管理、加强影院防疫宣传等方面从严从紧从实抓好电影院疫情防控工作。同时要切实担负起属地管理责任，加强与当地疫情防控部门联动，时刻绷紧疫情防控这根弦，切实做好本地区电影院各项防疫工作。



8月7日，准备进入商场的呼和浩特市民正在扫码。据了解，为切实做好疫情防控工作，呼和浩特市的多家商场要求顾客进入前出示绿色健康码，并佩戴口罩。

本报记者 孟和朝鲁 摄

探访呼和浩特市福利养老机构疫情防控

□见习记者 梅刚

日前，自治区民政厅印发《关于进一步加强民政系统新冠肺炎疫情防控工作的通知》，就强化疫情防控责任落实等提出具体要求。8月7日，记者走访呼和浩特市福利养老机构，实地探访疫情防控情况。

在呼和浩特市民政福利园，市民在安检闸口处需完成登记、扫码等。福利园除了社会福利院等5家民政单位工作人员出入外，还有到园内派出所办事的市民。福利园在门口设置门卫，每日派出值守人员，重点对外来办事人员进行测温、验码等，对换岗工作人员采取更严格的验两码、询问等措施。

呼和浩特市社会福利院院长杨玉

旺说：社会福利院已封闭管理，不接待外人来访，并加强对服务人员和服务对象的健康监测和个人防护管理，同时做好机构内环境卫生和物品清洁、消毒工作。该院副院长刘晓芳表示，已安排护理照料等70余名服务人员，为特困人员、社会入住老人约300人提供服务，保障他们正常起居生活。

记者在呼和浩特市金河夕阳红康乐园看到，进出通道关闭，工作人员在岗值守。门口张贴封闭管理通知以及引导市民扫健康码的提示牌。除了禁止家属进入外，工作人员还要对外来物品等进行全面消毒，确保整个园区的人员安全。

该园负责人孔祥恺告诉记者：按照呼和浩特市民政局和玉泉区民政局的要求，8月6日园区执行封闭管理，不再接收新入住老人，禁止外